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Jedna od najvećih svetskih muzičkih zvezda, Sean Paul, održaće svoj prvi koncert u Beogradu 22. maja.
Popularni Jamajčanin 2000. godine izdaje svoj prvi album Stage One i veoma brzo njegova muzička karijera
kreće uzlaznom putanjom. Postaje prepoznatljiv specifičnom pojavom, sjajnim vokalnim sposobnostima i
veoma energičnim nastupima. Svojim talentom niže hit za hitom i ostvaruje saradnju sa velikim svetskim
zvezdama. Beyonce, Rihanna, Santana, David Guetta, Jay Z, Enruique Iglesias, Sia, Krysha Cole, Keri Kilson,
Pretty Ricky, Da ''Ville i Estelle samo su neke od zvezda sa kojima je imao izuzetno uspešne duetske numere.
Tokom svoje fascinantne karijere objavio je i preko 30 sopstvenih hitova, među kojima su Get Busy, Gimme
The Light, We Are Burning, Like Glue, Temperature, She Doesn''t Mind i ostale pesme koje su oborile rekorde
gledanosti na YouTube kanalu. Autor je preko 200 svetskih hitova, koji su mu doneli multimilionske tiraže. Na
američkoj i engleskoj top listi se 19 njegovih numera našlo među prvih 10, dok je čak osam singlova stiglo na
prvo mesto pomenutih lista.
Koliko je priznat i poštovan na muzičkoj sceni govori i veliki broj nagrada koje je osvojio, kao što su Amerčke
muzičke nagrade (omiljeni pop-rok muški izvođač 2006), Gremi (najbolji rege album 2004), MOBO (najbolji
rege nastup 2006. i 2009), kao i Soul Train (najbolji rege izvođač).
Koncert će biti održan u Hali sportova Ranko Žeravica na Novom Beogradu, sa početkom u 21 čas.
Ulaznice se nalaze u prodaji po sledećim kategorijama i cenama: parter 2.500 dinara, Fan Pit 2.900, tribine
3.300 i VIP 3.900 dinara i to na svim prodajnim mestima Hale sportova i Eventima, kao i onlajn na veb
stranicama Eventima I Hale Sportova.
BEOGRAD, NAŠ GRAD!
Beograduživo.rs
Grad koji je poznat po svojoj energiji i dinamičnom životu, grad koji ne poznaje tabu teme i ne priznaje
granice, grad koji predstavlja centar urbanog života ovog dela Evrope nas je inspirisao da zajedno sa njegovim
građanima pratimo taj ritam uživo!
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